

## YBC全国工作会议在枣召开

本报讯 1月10日上午,2013年度YBC全国工作会议在我市召开。YBC全国总干事、创业学院院长杜葵,省创业促进会会长王久祜,市创业促进会会长杜学平,市委常委、副市长、市创促会名誉会长秦元祥,市创促会常务副会长衣学斌,枣庄学院纪委书记高庆喜,枣庄技师学院院长、市创促会副会长孙式灵,市创促会副会长、秘书长颜景安出席。秦元祥在会上致辞,他

(记者 崔累果)

## 推动农村改革深入发展

本报讯 1月10日下午,2013年全市农业农村改革发展考核验收工作部署会在市政大厦召开。市委常委、副市长秦元祥出席。

会上,宣读了市委、市政府办公室《关于做好2013年全市农业农村改革发展考核验收工作的通知》,公布了市农业农村改革发展考核领导小组办公室制定的考核内容及打分标准、验收认定内容标准、考核认定

(记者 刘明)

## 不断开创机关党建工作新局面

本报峄城讯 1月10日下午,全市机关党的工作会议在峄城区召开。市委常委、秘书长孙欣亮出席并讲话。会上命名表彰了一批“机关党建工作红旗集体”和“机关党建品牌”。

孙欣亮在讲话中要求,全市机关党组织要深入学习,把握实质,在贯彻落实党的十八届三中全会精神上走在前面;要转变作风,带好实践,在服务基层群众中

(记者 徐光)

## 枣庄市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局拟对三宗国有建设用地使用权以挂牌方式公开进行出让,挂牌日期为2014年2月10日至2014年2月21日16:30时止。

报名条件:凡中华人民共和国境内外的企业、公司、其他组织和个人,均可参加竞买。有意参加竞买者请持竞买申请书、营业执照副本、法人代表证明书、法人代表身份证件原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等,在以下规定时间内向枣庄市国土资源局提出竞买申请并办理竞买资格确认手续。如有授权人的应提供委托人亲笔签名的授权委托书、授权人的身份证件原件和复印

件。挂牌报名时间:2014年2月10日至2月19日16时止,竞买保证金到账的截止时间为2014年2月19日16时。

挂牌出让地址:枣庄市政务服务大厅三楼开标室(新城民生路东侧、市财政局北侧)。

挂牌报名地址:枣庄市政务服务大厅108室。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让文件:

此次公开出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

土地编号	土地坐落	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			起始价(万元)	保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率		
YC2011-06	峄城区坛山西路北侧、西沿河路西侧	总面积:1445平方米 商业:115平方米 住宅:1330平方米	商业住宅	商业40年 住宅70年	<1.35	<28%	>30%	140	70
YC2013-21	峄城区坛山路以南、大沙河西侧、中兴大道以东	总面积:43865平方米 商业:15352平方米 住宅:28513平方米	商业住宅	商业40年 住宅70年	<1.6	<24%	>35%	7755	2500
YC2013-18	峄城区阴平镇姚庄村、金薛公路北侧	2095平方米	商业(加油站)	商业40年	<1.8	<40%	>15%	110	55

联系地址:枣庄市国土资源局(枣庄市新城光明路北侧、太行山路东侧)

联系电话:3220258、3168613、7727821

2014年1月11日

## 枣庄市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局拟于2014年2月15日至2014年2月25日16:30时止在枣庄市国土资源局峄城分局三楼会议室对11宗国有建设用地使用权进行挂牌出让,挂牌期间节假日不休息。

报名条件:凡中华人民共和国境内外的企业、公司、其他组织和个人,均可参加竞买。有意参加竞买者请持竞买申请书、营业执照副本、法人代表

证明书、法人代表身份证件原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等,在以下规定时间内向枣庄市国土资源局峄城分局提出竞买申请并办理竞买资格确认手续。有授权人的还需提供委托人亲笔签名的授权委托书、授权人

的身份证件原件和复印件。

挂牌报名时间为:2014年2月15日至2014年2月24日16时止,竞买

保证金到账的截止时间为2014年2月24日16时。

挂牌出让地址:枣庄市国土资源局峄城分局三楼会议室(峄城区宏学路2号)。

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,详见挂牌出让文件:

此次公开出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

土地编号	土地坐落	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			保证金(万元)	起始价(万元)	备注
					容积率	建筑密度	绿地率			
Yc(工)2012-06	峄城区榴园镇科达路北侧	10131平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	80	260	现状
Yc(工)2013-04	峄城区榴园镇北刘庄村	9236平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	85	275	现状
Yc(工)2013-05	峄城区榴园镇北刘庄村	18092平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	165	540	现状
Yc(工)2013-07	峄城区榴园镇科达路北侧	13860平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	200	425	现状
Yc(工)2013-08	峄城区枣台路西侧	39706平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	460	915	现状
Yc(工)2013-09	峄城区榴园镇王庄村	10087平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	80	270	现状
Yc(工)2013-10	峄城区榴园镇王庄村	14759平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	125	405	现状
Yc(工)2013-11	峄城区榴园镇王庄路北侧	18093平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	145	480	现状
Yc(工)2013-13	峄城区榴园镇206国道东侧	6458平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	60	195	现状
Yc(工)2013-15	峄城区古邵镇大刘庄村	23158平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	200	470	现状
Yc(工)2013-16	峄城区阴平镇西楼村	6667平方米	工业	50年	>0.6	>35%	<15%	50	140	现状

地址:枣庄市国土资源局峄城分局土地储备开发中心 联系人:焦奎香 联系电话:0632-7727821

2014年1月11日

## 尽心履职 开拓创新 谱写人大工作新篇章

## —市中区人大常委会创新工作纪实

本报记者 崔累果 通讯员 孙娜 周传阔

市中区人大换届以来,按照“围绕中心目标、搭建活动平台,健全工作机制,丰富活动内容,提高工作实效”的工作原则,创新机制发挥人大代表作用、打牢基础增强人大整体功能,为“幸福新市中”建设发挥了重要作用。

围绕中心  
服务全区工作大局

市中区人大常委会坚持把行使监督权和发挥代表作用相结合,围绕工业重点项目、全区保障性安居工程建设、城乡环境综合整治、棚户区改造和教育、医疗卫生等重大事项,积极推进工作有机融合,寓支持于监督之中,保障和促进全区重大决策部署的实施,使人大工作更加贴近经济社会发展的实

际。以体现百姓诉求为着力点,对群众反映较为集中、迫切需要解决的城市环境卫生和背街小巷整治、商贩占道经营等问题,进行了重点监督;采取集中专题、分头视察的方式,专项听取报告,专题进行审议,就提高环卫工人待遇、加大城市管理力度、建立长效管理机制等方面提出具体意见,并就落实和完成情况反复督导,跟踪问效,有力推进了市中区城乡面貌新提升。换届以来,全区人大代表围绕人民群众关心的热点、难点问题组织开展调研视察活动70余次。

深化服务  
拓展代表履职平台

市中区人大常委会注重强化换届后新代表的培训工作,

通过组织集中辅导、专家讲座、调研视察、执法检查等活动,提升了代表素质,参政议政能力和服务水平。为检验学习成果,该区人大常委会对全区代表统一进行了法律知识考试,并将成绩记入代表履职档案,夯实了代表们依法履职的基础。

这一举措在全国尚属首例,得到了省、市人大的充分肯定。

## 加强代表小组活动室建设

组建了4个市人大代表小组和13个区人大代表小组,

建立了高标准的代表小组活动室,使代表活动有了固定场所,保证了代表在人大闭会期间经常开展活动,正确有效地行使权力。

## 全面推行代表述职评议工作

分别召开了驻乡镇(街道)

区人大代表述职评议现场观摩会,组织代表向选民述职,并将述职成绩记录在《代表履职档案》,作为动态考核的依据,使代表置于社会、选民和原单位的监督之下,提高了代表的责任意识和履职意识。

开拓创新  
增强依法履职实效

为进一步强化代表监督作用,力促监督工作务实高效。

市中区人大常委会积极创新方式,组织全区的省、市、区、乡四级人大代表开展了“建设幸福新市中,代表争当排头兵”主题实践活动。各级人大代表根据自身实际和职业特点,积极争做“文明市中的代言人、富裕市中的领头人、安定市中的有心人、和谐市中的热心人、幸福市中的用心人”。主题实践活动开展以来,各代表小组开展活动70余次,共联系帮包重点项目177个,招商引资项目90个,结对帮扶困难群众325户,为群众、企业办实事906件,提出建议意见542条,慈善捐资416.31万元,受到社会各界的一致好评。

为进一步加强对政府职能部门的监督,市中区人大常委会组织推选人大代表直接参与对“一府两院”的评议,通过调查研究、代表问卷、电话满意度调查、召开评议大会、代表评议打分等形式,评定“人民满意、基本满意和不满意单位”,使人大代表在履行监督职能的同时,既表达了民意,又促进了政府职能部门整体工作水平的提高。

## 青年企业家送出“暖冬包裹”

本报峄城讯 1月9日晚,市青年商会与鲁南传媒网战略合作签约仪式暨“暖冬包裹”认领活动在峄城东方怡园举行。仪式上,青年企业家共认领了总价值27000元的180个“暖冬包裹”(一件棉衣、一个帽子、一双手套)。

市青年商会自去年11月6日成立以来,以服务党政工作大局、服务青年企业家成长、发展为宗旨,围绕打造“活力青商、财富青

商、魅力青商”的目标,努力搭建

“交流展示、学习成长、创新发展、服务社会”四个平台,开展了一系列富有成效的工作,开创了青商会工作的新局面。

去年11月20日,组织青年企业家到峄城区榴园镇中心小学举行“点亮心愿·温暖童心”青年企业家爱心捐助仪式,为农村留守儿童捐赠了价值5000余元的学习和生活用品。

(记者 刘振江)

术。此次培训共发放书籍300余本,科技明白纸1000余份。

(徐莉 摄)

## “第一书记”在行动



## 治污需要时间但老百姓的健康不能再等

## 格力亮剑净水机、空气净化器行业,誓言三年时间还行业一个“公序良俗”

“我们是怀着十分急迫的心情来做这件事情的。”谈起格力亮剑净水机、空气净化器行业,山东格力电器负责人如此表示。

毋须讳言,当前的环境污染已经是中国社会关注的焦点,我们相信,随着政府和全社会的共同努力,中国的环境污染问题逐步得到改善,我们上空的天会更蓝,身边的水会更绿,呼吸的空气会更清新。但现在,却是最困难的时刻,环境的改善需要时间,但老百姓的健康已不能再等!”

时不我待。这就是格力此番重拳出击净水机、空气净化器行业最形象的描述。对格力来说,这既是一次净化市场的绝佳机会,更是一种造福于民的责任担当。

## 当前的市场就像这杯浑浊的水

我们的饮用水到底存在着什么样的问题?这可以用一个简单的电解水实验来说明:一杯看似透明纯净的水,经过电解仪器的分离,不到一分钟,就变得浑浊肮脏,里面满是杂质。“当前的净水机市场就像这杯电离过的水,看似干净,实则藏污纳垢,经不起市场的考验和深究。老百姓雾里看花不明就里,身为有责任感的行业人中,则有义务重拳整肃,拨乱反正。

要想让这杯浑浊的水彻底纯净,必须经过层层严苛的过滤,为了把所有的杂质都去除,还要用反渗透手段进行加压,用压力把净水逼出来,把杂质筛出去,以保证得到最为纯净口感最佳的水。格力用世界上最精细的过滤膜,将细菌、微生物、重金属离子等危害人们健康的杂质彻底清除,同样,格力也正在用行业前所未有的大手段和自我加压的大气魄,将这个行业中的浑水摸鱼者彻底清理出局。格力